

德约爽约!

正如快报之前报道:卫冕冠军德约科维奇真的因伤退出中网赛事



9月20日快报独家发表的报道如今“应验”

小德真的不来了

就在中网即将开打之际,一个坏消息从中网组委会传来。因为身体原因,德约科维奇决定放弃参加今年的中网赛事。这也意味着,作为2009年和2010年连续两届中国网球公开赛的冠军,德约科维奇将无缘在北京实现三连冠的梦想。

此前,小德一直在努力进行治疗,渴望重返北京参赛,此后,他的团队也在积极运作,策划与李娜联手在中网现场举办中塞青少年网球交流活动,旨在推进两国青少年网球事业发展。就在两天前,德约科维奇还在贝尔格莱德参加了一场名为“为宝宝而战”的慈善足球比赛,在绿茵场

上驰骋。种种迹象表明,小德将如约来到北京。然而就在昨天,启程前往北京之前,塞尔维亚小天王却突然改口,表示伤病并没有预期恢复的那么好,于是不得不选择退出中网。

莎拉波娃也爽约

夺得美网冠军后,德约科维奇在参加戴维斯杯时出现肋部肌肉撕裂,最后不得不中途退出。随后,塞尔维亚本地媒体爆料德约科维奇肌肉撕裂,世界第一将缺席赛场四周这一新闻迅速传播。不过小德本人前不久在微博中表示,伤病并不像媒体所说的那样严重。

但就在这个节骨眼上,中国球迷期望在家门口目睹新科世

界第一风采的愿望破灭了。在启程赴北京之前,德约科维奇接受了身体检查。费德勒不来了,索德林也不来了,再加上小德,本就星光黯淡的中网男单赛场再度蒙上了阴影。

女单赛场也传来坏消息,在昨晚进行的泛太平洋公开赛1/4决赛中,俄罗斯美女莎拉波娃在发球时意外扭伤左脚踝,提前退出比赛。“发出那一球以后我以奇怪的姿势扭伤了左脚踝,当时只是感觉到尖锐的疼痛,接下来我就倒在了地上。脚踝几乎立刻就肿了起来,我知道自己根本不可能再继续比赛了。”莎娃说。从目前的情况看,莎娃也很有可能放弃参加中网。

本报记者 唐浩杰



确定因伤退赛,失去三连冠机会的小德一脸遗憾

桑神归来!

桑普拉斯今晚为中网挥拍

一个初来乍到 一个故地重游

桑普拉斯呼风唤雨的时代,中国在世界网球的版图上还是个“被人遗忘的角落”。所以“桑神”的首次北京之旅,居然是在退役多年以后。不过,这迟到的遗憾很快被球迷们的热情所弥补。昨日一早,当桑普拉斯搭乘的班机抵达首都机场的时候,他惊讶地发现,自己在中国居然拥有如此众多的“粉丝”。“这是我第一次来北京,我没想到能受到这样的欢迎”,已经有些谢顶的桑普拉斯颇有点受宠若惊之感。在机场,他对于球迷们签名、合影的要求来者不拒,让去接机的球迷们喜出望外。

而对于萨芬来说,北京简直就是“老地方”。“我2002年就来参加过中网,2003年更是杀入决赛。此后,我多次来到这里,2009年还在中网宣布退役”,萨芬回忆起他和北京的“情缘”,真可谓情深意长,“很高兴现在我又回来了”。

初来乍到的桑普拉斯和故地重游的萨芬,两人到底谁在中国更有人气?今晚的比赛将给出一个答案。

一个沉稳低调 一个幽默风趣

桑普拉斯坐在那里,安静、低调,脸上挂着微微的笑容,头顶的头发已经开始稀疏;而萨芬从一



“沙皇”萨芬曾多次来华

开场就让人发笑——他这样的贵宾,谁还用他挂上证明身份的牌子呢?但他不仅挂上了牌子,还不老老实实地挂在胸前,硬是甩在了脑后,桀骜不驯的性格可见一斑。

待到活动开始后,两人性格上的差异更是显现无遗。主办方向两人赠送礼物环节,桑普拉斯接过礼物,礼貌地微笑,摆姿势让记者们拍照,每个环节都无懈可击。但是萨芬却不老实呆着,他偏过头来看着桑普拉斯手里的中网吉祥物,突然“开炮”:“为什么他的(吉祥物)手里有球拍?我的怎么没有?”一句话,逗笑了现场的所有人,也让人们依稀看到了赛场上那个嬉笑怒骂的“沙皇”。

此后对于记者的每个问题,桑普拉斯都是有理有据、规规矩矩地回答;而萨芬,基本上负责在

当桑普拉斯和萨芬隔网相望,你会否产生“昨日重现”的错觉,您又会否以为这是一出网球版的“穿越大戏”?其实这就是现实。今晚,桑普拉斯和萨芬将作为今年中网的嘉宾,打一场“暖场赛”,为新投入使用的“钻石球场”揭幕。这场球赛,无所谓胜负,无所谓成败,它是属于球迷们的“怀旧经典”。昨日,在挤得满满当当的新闻发布厅里,两位“老天王”侃侃而谈。一样的人气,一样的亲切,但这两位性格截然不同的大腕,却擦出了“冰火两重天”的炫目火花。

链接

姚明李娜谁更有名?

桑普拉斯萨芬同指“姚明”

在国际上,到底谁是中国最有名的体育明星?姚明,还是2010年成为“亚洲第一大满贯冠军”的李娜?29日,这个有趣的问题得到了桑普拉斯和萨芬的回答,两人的答案非常一致——还是姚明更有名些。

“你知道,在美国NBA的影响无疑更大。所以,姚明在美国的认知度更高一些”,桑普拉斯的回答十分斩钉截铁,“姚明在NBA效力了这么多年,虽然没有赢得很高的个人荣誉,但他就像是一只‘魔兽’,美国人都知道他并且喜欢他。相比NBA,女子网球的流行程度要差一些,所以姚明在美国的名气肯定要高过李娜”。

桑普拉斯的回答得到了萨芬的印证:“我第一次看到姚明是在2004年的雅典奥运会上,那是他在美国打的第一个赛季。我想姚明比李娜更有名。就像桑普拉斯所言,姚明就是一只‘魔兽’。”不过,萨芬肯定了李娜的重要:“我知道,李娜是个很努力的选手。她为中国赢得了第一个大满贯,这对网球而言是非常重要的。其实,我不愿意去比较这两人,中国人应该为拥有他们两位而自豪。对于年轻人而言,他们都是很好的榜样。”

特约记者 吴吉

宗和